

上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率						
上证综合指数	2277.41	+0.74 ↑	深证成指	7473.60	+60.05 ↑	恒生指数	20389.45	-105.58 ↓	铜801	57960.00	+110.00 ↑	1美元	6.8410	+0.0012 ↑
上证180指数	5128.95	+1.78 ↑	深证综合指数	631.80	-1.30 ↓	恒生综合指数	2792.00	-34.45 ↓	黄金812	180.50	+1.08 ↑	1港币	0.87615	+0.00020 ↑
上证50指数	1545.86	-3.31 ↓	中小板指数	2955.27	+36.61 ↑	恒生中国企业指数	10924.21	-151.92 ↓	豆一801	4209.00	-47.00 ↓	100日元	6.3167	-0.0538 ↓
上证B股指数	151.14	+2.17 ↑	深证B股指数	374.81	-5.61 ↓	恒生中资企业指数	3905.54	-73.37 ↓	豆油901	8945.00	-44.00 ↓	1欧元	9.8242	-0.0017 ↓
上证基金指数	3000.15	+0.43 ↑	深证基金指数	3027.85	-1.02 ↓	创业板指数	679.57	+1.17 ↑	白糖901	3240.00	-3.00 ↓	1英镑	12.1407	-0.0447 ↓

## 沪深股市缩量温和反弹

◎本报记者 杨晶

昨日,沪深股市在连续三日阴跌后,终于迎来温和反弹。沪指触碰2249.12点后,引发盘中超跌股主导的反弹,暂缓悬在众多投资者头上的“2245点之危”。不过,昨日两市成交萎缩至不足400亿元的地量水平再度显示,观望仍是主流。

继周三沪指中创出新低2248.07点后,昨日沪指低开后震荡,在2249.12点处暂时止跌,并展开较强反弹。尾盘沪指在向上靠近2300点时遇阻回落,最终以0.03%的微弱涨幅,收于2277.41点。深成指走势相似,周三的调整新低已出现支撑,盘中一度上涨1.7%,最终收高0.81%,收于7473.60点。沪深300指数小涨0.23%,收于2251.15点。上证B指、中小板指表现明显领先大盘,分别上涨1.46%、1.28%。

个股方面,川投能源午后突然平地而起,大幅拉升直奔涨停,吹响午后反弹的号角,刚跌破2250点的沪指几乎同时开始止跌回升,新能源、有色金属作为前期超跌板块的代表,位居反弹一栏。驰宏锌锗上涨8.39%,天威保变、吉恩镍业、宏达股份等涨幅都超过4%。受可口可乐宣布收购汇源果汁消息的刺激,饮料、食品板块昨日也积极表现。盘中市场人气一度因此获得提振,电子信息板块及农业股等整体涨幅均超过1%。最终沪深两市上涨个股约占2/3,其中涨停个股8只。

权重股表现出分化,对指数的反弹造成一定压力。沪市中石



## 超跌反弹 有色金属股成护盘主力

◎本报记者 潘圣韬

在昨日上证指数2245点保卫战中,前期超跌的有色金属板块异军突起成为护盘的最大功臣。

昨日起初表现平淡的有色金属板块,在午后两点左右开始发飙,先是驰宏锌锗的迅速涨停拉动了板块的人气,随后吉恩镍业、宏达股份、锡业股份等其他指标股联袂大幅上扬,板块指数也因此直线攀升,盘中涨幅一度逼近4%。截至收盘,有色金属板

块整体上涨了2%,驰宏锌锗、吉恩镍业、宏达股份等几只龙头股均收获了3%以上的升幅。

在大盘连续阴跌,金融、煤炭石油等其他大盘股整体表现低迷的情况下,有色金属昨日2%的升幅实属不易。事实上,正是凭借有色金属等部分蓝筹股的集体拉动,各大指数本周来连续下跌的颓势才得以缓解。昨日上证指数也是在两点过后的拉升行情中摆脱了2250点至2270点的震荡区域,最终微幅收红。

南京证券有色金属行业分析师尹建辉指出,在2245点的前轮牛市高点附近,有非常强的技术反弹需

要,由于有色金属是前期的领跌品种,板块内某些公司与国际同类公司比已经出现折价,容易出现超跌反弹。

据第一创业分析师巨国贤也认为,有色金属基本面没有什么变化,部分行业仍然弱势明显,超跌或许是昨日上涨的唯一原动力。

有色反弹不会有长时间,毕竟需求不旺,美元走强,石油下跌都对其有压制作用,唯一的利多是估值水平下去了,尹建辉预计,该板块此后横盘的可能性更大。”

## 权证市场涨多跌少 阿胶EJC1后来居上

◎平安证券综合研究所

周四,上证指数小幅反弹,报收2277.41点,微涨0.03%。权证市场上,认购证共十只收红,但涨幅普遍较小。成交方面,昨日权证市场总成交额为130.46亿元,较前日减少17.52%。从换手率来看,购证整体表现不及前日活跃,平均换手率减少了15.78%。从溢价率来看,多品种表现紧随正股,权市平均溢价率与前日基本持平。

阿胶EJC1多段时间窄幅波动,尾盘崛起,冲高后小幅回落,收涨3.13%,是购证中涨幅最大的一只。国电CWB1昨日宽幅震荡,收涨2.26%,但表现不及正股。康美CWB1震荡上行,日涨幅为2.08%。钢铁类购证中共三只收红,但涨幅均不足2%。其中,武钢CWB1上涨1.91%,是其中涨幅最大的一只。

收绿的品种中,青啤CWB1下跌2.55%,是购证中跌幅最大的一只。不过相对正股9.36%的跌幅,青啤CWB1抗跌性明显。权证大户进驻的中远CWB1昨日表现平平,盘中最高涨幅仅有1.62%,最终报收绿盘,下跌0.94%,与正股2.18%的跌幅相比,稍显抗跌。钢钒GFC1昨日随正股下跌而收绿,跌幅为0.84%。

成交方面,阿胶EJC1放量最为明显,成交额较前日大增96.21%。钢铁类购证中有三只品种放量,不过由于钢钒GFC1成交额大幅萎缩71.66%,四只品种的总成交额仍较前日减少15.10%。

## 多数机构看淡9月行情

◎本报记者 张雪

机构对后市的判断,随着股市持续的地量下跌而愈发空变空。8月份机构一致看好反弹,8月份半数券商的观点由“多”翻“空”,在对9月份行情预测中,更多机构加入了看淡市场的行列中,认为短期内仍缺乏支撑反弹的积极因素,A股市场仍将弱势整理。

记者综合了申银万国、东方证券、光大证券、广发证券、国金证券、国元证券、上海证券等20家证券公司研究所对9月份市场运行的预测。其中多达16家券商看淡

后市,占比达8成。比如,申银万国研究所最低看空上证综指至2000点,预计9月市场弱势整理的概率较大,将在2000至2300之间波动。长期来看,虽然估值大幅下跌,但经济景气的下滑才刚刚开始。申银万国研究所预计2010年经济见底,在2009年中期之前,市场难得见趋势性机会;广发证券研究所认为,对于内需放缓的担忧才刚刚开始,短期内仍缺乏支撑市场反弹的积极因素,因此整理仍将持续;

光大证券研究所也认为,9月份的不确定性依然较多,A股市场将维持震荡格局。国元证券预计,本月

市场趋势的总体基调仍是偏弱的平衡震荡整理,并指出,3000点是下半年上证综指无法逾越的高压线”,此外,8月份的维稳行情,将大量筹码都堆积到了2600点区域,将成为9月之后大盘反弹难以超越的强阻力。

值得注意的是,在上述看空9月份行情的机构中,部分机构预计第四季度存在反弹的可能性。申银万国和广发证券均认为,政策进一步宽松的预期,将刺激四季度市场迎来反弹。

而继续看好后市的机构数量,

由8月份的五成多骤降至二成。18

家证券公司的研究所中,仅东方证券、西南证券、民族证券和东北证券的观点偏多。其中,东方证券研究所认为,A股底部特征明显,9月份或将止跌回升。一方面,8月份机构资金净流入明显;另一方面,目前A股的动态估值水平仅为16倍,大大低于未来两年净利润复合增长率,此外,9月宏观政策基调的转变及限售股解禁压力的减少,也将成为市场反转的契机。西南证券指出,历史上月K线在出现15%以上的跌幅之后,次月至少会出现跌势趋缓,甚至回升。因此,9月份有望收阳。

## 中移动难改颓势 港股创一年来新低

◎本报记者 王丽娜

港股市场昨日连续第二个交易日下挫,盘中在本地地产股以及中移动的打压下,恒指震荡下行,并创下了一年来新的收市新低。恒生指数市报20389.48点,跌195.58点,跌幅0.95%,大市成交564.61亿港元;国企指数收市报10924.91点,跌151.92点,跌幅1.37%。

从盘面来看,香港本地地产股领跌大市。本地大型蓝筹地产业绩下滑,对投资者信心造成很大的打击,恒生地产指数昨日跌幅达6.11%,位居蓝筹股跌幅首位。

重磅蓝筹股中国移动昨日收绿,跌幅均超过4%,位居蓝筹股跌幅前列。新鸿基地产与恒基地产分别跌3.15%及1.27%,长江实业也下挫0.62%。43只蓝筹股之中仅有6只上涨,其中中国网通和中国联通涨幅位居前两位。据报道西班牙电信拟斥资7.6亿欧元增持合并后的中国联通股权至5.5%,受此刺激,中国网通和中国联通盘中一度上涨近6%,不过收市涨幅缩窄至2%左右。而近期表现一直比较坚挺的腾讯控股则遭遇了获利盘的打压,大跌6.11%,位居蓝筹股跌幅首位。重磅蓝筹股中国移动昨日收绿,跌幅达1.98%,为跌幅最大的一只指数。信

布了好于预期的业绩报告,但摩根大通、里昂证券、麦格理以及DBS等多家国外投行近期纷纷发表研究报告唱空中国移动的业绩前景,并大幅下调其投资目标价,使得中国移动沽压空前,昨日继续下跌2.78%,收于84港元,也创下一年来的收市新低,仅该股就拖累恒指16点的跌幅。

其它中资股板块方面,石油石化、煤炭与航运也集体下挫。受国际原油价格持续下跌的影响,三大中资石油石化股昨日集体下挫,中海油续跌0.94%,中石油及中石化跌0.52%及1.5%。煤炭股方面,中国

神华与中煤能源跌幅均超过2%,兖州煤业跌1.3%。航运股继续跟随波罗的海指数下挫,中国远洋跌6.2%,中海发展和中海集运跌5.08%及3.43%。

分析指出,虽然港股近期已出现较大跌幅,并创下一年来的新低,而且中资股的市盈率也已降至15倍左右的合理水平,但是由于大型上市公司业绩出现回落、外围股市持续弱势加上资金流出迹象,这些因素加剧了投资者对未来经济前景的担忧,市场观望气氛浓厚,短期内港股难改弱势,不排除继续下挫的可能。

## 交通银行第三方存管之市场报道

银行业

### 机构看多比例占上风

◎特约撰稿 方才

东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法,其中看多20家、看平14家、看空7家。

广州博信等机构认为大盘周四呈现整理的态势,消费类、新能源等板块的逆势上涨,有效地刺激了市场的人气。总体而言,在近期大盘持续震荡的同时,市场的抛压已逐步减轻,其中市场整体估值的不断下降、反弹空间的不断扩大,都为后市做多力量的聚集做好了准备。因此,预计股指短期下跌空间有限,有望展开反弹。

上海金汇等机构认为周四大盘走出了探底回升行情,个股活跃度有所增加,但权重股整体不强,制约了市场全局回暖;成交量也仍不理想,缺乏实力资金参与。短期市场经过连续下跌,难免出现反抽走势,但整体弱势目前尚未改观。技术上,上证指数近日屡屡考验2245点而不破,并不能说明该点位具有实质性的支撑,大盘就此见底概率并不大。

大摩投资等机构认为两市A股继续低开震荡,一度受到前期超跌板块提振走高,随后因券商、银行等加大跌幅而重新走低,下午有所反弹,全天呈现低位震荡格局。技术上,2245点附近短线还是有一定支撑作用,在此附近还会出现反复。尤其是周末做空力量会有所收敛,周末大幅下跌可能性不大。

### 沪B收出三连阳

◎本报记者 杨晶

周四,两市B股延续沪强深弱格局,沪深B指涨跌互现,沪市逾八成个股上涨,深市不少权重B股收跌,两市分化加剧。

近日连续表现强势的上证B指,昨日以1.46%的涨幅报收,报151.14点,至此连续三日收阳。跟随A股大盘,沪B指在早、午盘分别出现一次较强反弹,最高涨幅一度突破2.1%,最终稍有回落仍收于5日、10日均线之上。深证B指虽盘中也有反弹,但在10日均线处遭受压力,弱势震荡后最终小幅下跌0.17%,收于374.61点。

个股表现上,两市分化明显。沪市B股仅2只收低,且跌幅均小于1%。上涨个股逾八成,其中权重B股振华B股上涨2.86%,伊泰B股上涨1.11%,活跃股海立B股上涨5.77%。深市下跌个股约占一半,权重B股中集B、招商局B、南玻B等跌幅都超过了1%,晨鸣B下跌2.15%,仅有万科B、张裕B等小幅上涨不足1%,活跃股深深宝B盘中一度跟随A股涨停,最终收高8.01%。

中信金通证券认为,短期B股大盘抛压明显减轻,有技术反弹的要求。不过未来个股走势将继续分化,一些严重超跌、未来业绩增长稳定的行业和个人股可能逐步走出底部,而部分估值显著偏高的行业和个人股短期仍可能有补跌风险。

### 昨日两市成交5笔大宗交易

◎本报记者 杨晶

沪深交易所公开信息显示,昨日两市共成交5笔大宗交易。

深市共有4笔大宗交易成交。开元控股以6.73元/股成交了736.33万股,较当日该股在二级市场的收盘价低1%,买卖双方分别为上海证券商城路营业部、国泰君安交易单元。兴化股份以当日二级市场最低价6.05元/股,成交了401.58万股,买卖双方分别为招商证券交易单元、招商证券交易单元。ST赛格以2.57元/股成交了150万股,较当日该股在二级市场的收盘价低4.8%,买卖双方分别为世纪证券交易单元、中国建银投资证券深圳科技园营业部。英力特以11.72元/股成交125万股,较当日该股在二级市场的收盘价低10.5%,买卖双方分别为国泰君安上海商城路营业部、平安证券交易单元。

沪市昨日仅有一笔成交,山西焦化以5.98元/股成交了75万股,较当日二级市场收盘价低6.9%。买卖双方分别为光大证券公司总部、信泰证券常熟枫林路证券营业部。

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	平均市盈率	市盈率	市盈率
上证180	5,124.19	5,107.27	5,171.11	5,045.89	5,128.97	4.78	0.09		